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Scala III
für Darlehensverträge , wenn die Schuldscheine auf den Ueherbringer
lauten , bei Dienstleistungsverträgen , dann von Actiengesellschaften , welche
auf länger als 10 Jahre errichtet werden , sowie von den Vermögens¬
einlagen der Commanditisten , bei Coramanditgesellschaften auf Actien auf
länger als 10 Jahre , dann von Lotteriegewinsten im Zahlenlotto , von
Hoffnungskäufen beweglicher Sachen , von Leibrentenverträgen , wenn
gegen die Leibrente bewegliche Sachen überlassen werden , von Kauf¬
und Tauschverträgen über bewegliche Sachen und von Lieferungsverträgen,

wenn sie sich als Verkäufe beweglicher Sachen darstellen.

Für R e chtsgeschäfte fl. Ta.

bis 10 fl............................ — 7.
ub6r 10 n ortiSU 1916

« 20 n 30 19
n 30 n 50 32
n 50 n 100 63
n 100 n 150 94

150 n 200 1 25
n 200 n 400 2 50
n 400 n 600 3 75
n 600 ft 800 5
n 800 1000 6 25
n 1000 n 1200 7 50
n 1200 n 1G00 10
*i 1600 w 2000 12 50
n 2000 n 2400 15
n 2400 n 2800 17 50
n 2800 n 3200 20

3200 n 3600 22 50i " 3600 n 4000 25 -
Ueber 4000 fl. ist von je 200 fl. eine Mehrgebühr sammt dem ausser¬
ordentlichen Zuschlage von 1 fl. 25 kr . zu entrichten , wobei ein Restbetrag

von weniger als 200 fl. als voll anzunehmen ist.

-—/ Ŵv*--
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EM. TICHT&SÖHNE
k. k. Hof-Lieferanten

empfehlen sich zur Lieferung von

Weisskalk
sowie ihres besten

Kaltenleutgebner hydraulischen
Kalkes und Portland-Cementes
unter Garantie einer stets gleichmässigen und
den vom österreichischen Ingenieur - und Archi¬
tekten -Vereine aufgestellten Festigkeitsnormen

bestens entsprechenden Qualität.

Fabriken:
Kaltenleutgeben und Giesshübel bei Wien.

Comptoir:
Wien, IV. Bezirk, Mozartplatz.

wk

hsŝ - ~W>~-



Allgemeine Anzeigen.

jppf̂ fjl̂^^ ^ ^^ ^ ^

S
3ä£
I
«
iS1
äsI

B
9

H

Ii
äs

Actiengesellschaft derk.k.priv.Hydraulischen
Kalk- und Portland-Cement-Fabrik

zu Perlmoos (vorm. Angelo Saullich) in Wien.

1862 London . Preismedaille . — 1863 Grosse goldene Preismedaille des n. ö . Gewerbe¬
vereines . — 1867 Paris . Erste grosse silberne Medaille . — 1873 Wien . Fortschritts¬
und Verdienstmedaille . 1880 Wien . Grosse goldene Preismedaille des n. ö. Gewerbe¬

vereines . — 1882 Triest . Ehrendiplom und grosse goldene Medaille.

Preisgekrönten Perlmooser

PORTLAND-CEMENT
liefern wir in vorzüglichster gleichmässiger Qualität , entsprechend
den vom Oesterreichischen Ingenieur - und Architektenverein in Wien
ausgearbeiteten und am 22 . December 1888 angenommenen Normen

für einheitliche Lieferung und Prüfung von Portland -Cement.

Kcslm .*
<•• 11

Erzeugungsfähigkeitder sämmtlichen gesellschaftlichen
Werke:

zweieinhalb Millionen Centner.
Unser Kufsteiner Cement - Kalk (Roman - Cement),
schon im Jalire 1846 vom Niederösterreichischen Gewerbeverein
ausgezeichnet und seit vierzig Jahren in Verwendung , besitzt die
Priorität ; nicht allein in der Erzeugung natürlicher Cemente in
Oesterreich , sondern auch in Bezug auf die Qualität existirt kein
gleiches Material , welches vierzigjährige Erfahrungen hinter sich
hat und in Hinsicht auf Anwendung zu Wasserbauten und beim

Hochbau so langjährige Garantie bieten kann.

Wir bitten geneigte Aufträge zu richten an:
Direction und Niederlage in Wien, Wieden, Wienstrasse 3.
Johann Gruber in Budapest.
Schmidl, Müller & Co. in Prag, für die gleichnamige Stadt und Umgebung.
Hoerner & Honseil in Triest / Depot für das Küstenland, Triest und Fiume.
Ludw. Haagner in Graz, für die gleichnamige Stadt und Umgebung.
J. W. Rothauer in Klagenfurt, für Kärnten.
Max Wöss, A. Saullich's Nachfolger in Salzburg, für die gleichnamige Stadt

und Kronland.
Gerstmann & Lindner in Brünn, für die gleichnamige Stadt und Umgebung.



Allgemeine Anzeigen.

!Warnung vor Nachahmungen!
Wie alles Gute , so wird auch das altbewährte Hausmittel

Richter's Anker-Pain-Expeller
vielfach nachgeahmt. Da wir nur für die Güte unseres echten,
unter ärztlicher Aufsicht bereiteten Pain - Expellers garantiren
können , so wolle man beim Einkauf nur Flaschen mit der Fabriks¬
marke „Anker " annehmen und Verpackungen ohne rothen Anker
als unecht scharf zurückweisen . Zum Preise von 40 kr . und 70 kr.
vorräthig in allen Apotheken . — Aerztliche Urtheile Uber den
Pain -Expeller findet man in dem illustrirten Buche : „Guter Rath ist
Goldes werth " . Dasselbe wird auf Verlangen gratis und franco ver¬
sandt durch Richter 's Verlags - Anstalt in Leipzig ; man schreibe
eine Correspondenz -Karte.

F. Ad. Richter & Cie.

Des Kindes liebstes Spiel!
So lautet der Titel eines mit vielen farben¬

prächtigen Abbildungen versehenen Buches , das
auf Verlangen von der unterzeichneten Firma
gratis und franco übersandt wird . Aus den bei - ( !
gedruckten zahlreichen Dankschreiben geht

hervor , dass die berühmten

Anker-Steinbaukasten
in der That das beste Spiel - und Beschäfti¬
gungsmittel für Kinder in jedem Alter sind.

Der Erfolg ist ein überraschender, iggjs;
wie jeder bestätigen wird , der gesehen

eifcs »* J " 1,4t, mit welchem Eifer die Kinder
immer und immer wieder mit den farbigen Steinen bauen.
Man hüte sich vor werthlosen Nachahmungen und achte
auf nebenstehende Fabriksmarke . Die Anker -Steinbau¬
kasten sind zum Preise von 70 kr . bis fl. 5.— und hoher in allen
feineren Spielwaaren -Geschäften der Welt vorräthig.

F. Ad. Richter & Cie.
Erste österreichisch-ungarischek. u. k. privilegirte Steinbaukasten-Fabrik

W IE -M
I ., Nibelungengasse Nr . 4.

Rudolstadt (Thüringen ) ; Nürnberg ; Ölten (Schweiz ) ; Rotterdam;
London E . C , 65 Fenchurch -Street ; New-York , 310 Broadway.
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Erste kais . kön . priv.
Schattauer

Kunstbasaltstein -, Ohamotte-
und Steinzeugwaaren - Fabrik

G. SCHLIMP
KaoHnschlemnnverk Win au bei Znaim
Wien , I., Maysedergasse 4.

KUnkerpflastei ' für Trottoirs,
Einfahrten , Höfe , Ställe und
Strassen Rohre , Kaminaufsätze
Platten und Gefässe aus glasir-

tem Steingut.
Feuerfest « Chamotteziegel.
Hauch- und Heizrohre, Kaolin¬
erde, doppelt geschlemmt, natur-

weiss.

Ausführung von Steinzeug-
Canalisirungen.

IS

Verlag von Carl Gerold's Sohn in Wien.

Aus des Kaisers Franz Josef Jugendtagen . Nach den Erinnerungen
eines Altösterreichers für die reifere Jugend . 8». In rothem Leinwandband 50 kr.

Dr . Cyriak Bodenstein , Hundert Jahre Kunstgeschichte Wiens , 1788
bis 1888 . Mit einem Porträt L. Binder ' «. 4°. Cartonnirt fl. 5. —, gebunden
in Leinwand h. 6.—.

Dr . G . Ritter Beck von Mannagetta , Flora von Niederösterreich.
Mit 72 Abbildungen . I. Hälfte , gr. Lex.-8». Geheftet fl. 7.50.

Dr . Th . Billroth , Die Krankenpflege im Hause und im Hospitale.
3. Aufl. gr .-8°. Mit 47 Illustrationen auf 8 Tafeln . Geheftet fl. 1. - .

Briefe eines Unbekannten . I . Band. Mit einem Porträt . 2. Aufl. 8«.
— — II . Band. 8°. Geheftet ä fl. S.50, gebunden in Halbfranzband ä fl. 4.50.

Jeder Band, ein abgeschlossenes Ganzes für sich bildend , ist einzeln zu haben.
Bruno Bucher , Die Glassammiung des k . k . österreichischen Museums.

Mit 1 Tafel in Farbendruck und 12 Ileliogravuren . 4°. Cartonnirt fl. 10.—.
Bruno Bucher , Die alten Zunft - und Verkehrsordnungen der Stadt

Krakau . Nach B. Behrm's Codex picturatus in der k. k . Jagellonischen Bibliothek
herausgegeben . Mit 27 Lichtdrucktafeln , gr. 4». Cartonnirt fl. 10. —.

Correspondance de Marie Louise 1799—1847. Lettres intimes et
inedites ä la comtesse de Colloredo et ä Mlle. de Poutet , depuis 1810 comtesse de
Creuneyille . Avec troia portraits . 8°. Geheftet fl. 4.—.

Anna Dorn , Oesterreichisches Musterkochbuch . 16. Aufl. gr . 8°. Elegant
gebunden fl. 2.—.
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Verlag von Carl Gerold's Sohn in Wien.
Encyklopädie des gesamten Eisenbahnwesens in alphabetischerAnordnung. Herausgegeben von Dr . V*. Roll unter Mitwirkung von Carl Wurmfound in Verbindung mit vielen Anderen.I. Band Aachen-Düsseldorf-Ruhrorter Eisenbahn bis Betrieb. Lex.-8". Mit 207 Ori¬ginal-Holzschnitten, 8 Tatein und Karten.
II . Band. Betrieb bis deutsche Eisenbahnen . Lex.-8". Mit 530 Original-Holzschnitten,9 Tafeln nnd 2 Karten. Geheftet ä fl. 5. —, gebunden in Originalband ä fl. G.—.
Hans Falke , Der Novize von Kremsmünster . Erzählung in Versen. 2. Aufl.Geheftet fl. 1.—.
Jakob von Falke , Die k . k . Wiener Porzellanfabrik . Mit 17 Tafeln Ab¬bildungen . 4". fJartonnirt fl. 7.50.
Feuerbaell ' s Anselm , Vermächtniss . Dritte vielfach vermehrte und ver¬besserte Auflage. Mit Selbstporträt . 8°. Geheftet fl. 2.SO.
FirdusSl , Jussuf und Suleicha . Romantisches Heldengedicht . Aus dem Per¬sischen übertragen von O. Schlechta -Wssehrd . gr.-bP. Geheftet fl. 2.50.
Ludwig Hans Fischer , Die Technik der Aquarell -Malerei . Viert« ver¬besserte Auflage. Mit 17 Text - Illustrationen , 15 Illustrationen in Farbendruckund 1 Aquarellfarben- Mustertafel , gr. 8°. In effectvollem Umschlage cartonninfl. 2.50.
Th . Frimmel , Neue Beethoveniana . Neue Ausarbeitung , gr. 8°. Mit 3 Helio¬gravüren und 3 Phototypien. Gebunden in Leinwandband fl. 5. - .
Carl Geiger , Die Spiele unserer Kinder im Zimmer und im Freien.Ein Malbuch. Gebunden fl. 2.—.
Fr . Halm , Miniatur-Ausgaben von: Charfreitag — Fechter von Häven na -Griseldis - Iphigenie in Delphi — Sohn der Wildniss - Wildfener.Gebunden in Leinwand ä fl. 1. —,
— — Auggewählte Gedichte . Gebunden in Leinwand fl. 1.50.
— — Sämmtliche Werke . Original - Ausgabe. 12 Bände. Gebunden in elegantenHalbleinenbänden fl. 12. - ,
Dr . Ernst Kramer , Die Bakteriologie in ihren Beziehungen zur Land¬wirtschaft und den landw .- chem . Gewerben . I . Theil. Mit 36 Abbil¬dungen. 8°. Geheftet fl. 2.—.
•Pongräcz A . , Gräfin , Vom Wege . Kleine Erzählungen, gr. 8». Geh. fl. 2. - .
Dr . Fr . C. Schneider und Dr . Aug . Vogl , Commentar zur siebentenAusgabe der österreichischen Pharmacopoe . I. Band : Chemische undpharmaceutisebe Präparate . Mit 2f! Abbildungen. Lex. - 8°. Geheftet fl. 8.—, inBibliotheksband gebunden fl. 9.—.
— — III . Band : Text der siebenten Ausgabe in deutscher Uebersetzung. 2. Aufl.Lex. - 8°. Geheftet fl. 4.—, in liibliotheksbar.d gebunden fl. 5.—.

Der zweite Band erscheint im Sommer 1891,
J . Tandler , Spruch bnchlein . 3. Auflage . Mit dem Porträt des Verfassers . 12».Geheftet fl. 1. —.

Alex . Freiherr von Warsberg , Ithaka . Mit 5 Aquarell - Farbendrucken,1 Karte und 40 Pholotypien . Lex.-8". In Original-Leinwandband fl. 10. - .
Jos . Wastler , Das Landhaus in Graz . Mit 36 Textbildern und 6 Tafeln,gr. 4». (Prachtwerk.) Elegant geheftet fl. 6. —.
Albrecht Graf Wickenburg , Gedichte . Zweite veränderte Auflage. 16»Geheftet fl. 1.—.
Wilhelmine Gräfin Wickenburg -Almäsy , Letzte Gedichte. (Ausdem Nachlasse der Verstorbenen herausgegeben von ihrem Gatten .) 16°. Geheftetfl. 1.50.

Ferd . Zbhrer , Das Kaiser - Buch . Erzählungen aus dem Leben des KaisersFranz Josef I. Mit 1 Farbendruckbildern . Elegant gebunden fl. 3. - .
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J. PSERHOFERS
Apotheke in Wien

I . Bezirk , Singerstrasse Nr . 15
„Zum goldenen Reichsapfel".

„Blutreinigungs-Pillen",
vormals „Universal -Pillen " genannt , alt bekanntes,
leicht abführendes Hausmittel.

Von diesen Pillen kostet : 1 Schachtel mit 15 Pillen
21 kr ., 1 Rolle mit 6 Schachteln 1 fl. 5 kr ., bei unfrankirter
Nachnahmesendung' 1 fl. 10 kr.

Bei vorheriger Einsendung des Geldbetrages kostet sammt
portofreier Zusendung: 1Eolle Pillen 1 fl. 25 kr ., 2 Rollen 2 fl. 30 kr.,
3 Rollen 3 fl. 35 kr , 4 Rollen 4 fl. 40 kr ., 5 Rollen 5 fl. 20 kr.,
10 Rollen 9 fl. 20 kr. (Weniger als eine Rolle kann nicht versendet
werden.)

Es wird ersucht , ausdrücklich „J.  Pserhofer 's Blut-
reinigungspillen " zu verlangen und darauf zu achten , dass
die Oeckelaufschrift jeder Schachtel den auf der Gebrauchs¬
anweisung stehenden Namenszug J . Pserhofer,  und zwar
in W rother Schrift trage.

Frnefhaloam von J - Pserhofer , l Tiegel 40 kr., mit
rl UOlUatOalll Francozusendung 65 kr.

Spitzwegerichsaft , t 50kr
Amerikanische Gliedersalbe, , n
FlIOC PllluOI * Preis einer Schachtel 50 kr., mit Franco-
T UOO " rUIVCI , Zusendung 75 kr.

Jodkali-Balsam, lZlat \ t0̂ ' mitFra— n-
Lebens- Essenz (Prager Tropfen),

1 Fläschchen 22 kr.

Englischer Balsam, t ^ 50k,
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Fial/op RiMief milwor 1 SchacW;el 35 kr-, mit
IICUVCI - Dl UoipUlVCI , Erancomsenaarig 60 fec.
Tannochinin-Pomade EÄS^ Ä

fl. 2.—.
IltliuDPCol PflactOf von Prof- Steudel . 1 'Tiegel
UIIIVCI OOl - I IlaOLCI 50 kr., mit Francozusendung

Universal-Reinigungs-Salz äŜ SK
gegen schlechte Verdauung. 1 Packet fl. 1.—.

Ausser den hier genannten Präparaten sind noch sämmtliche in
österreichischen Zeitungen angekündigte in- und ausländische
pharmaceutische Specialitäten vorräthig und werden alle etwa
nicht am Lager befindlichen Artikel auf Verlangen prompt und

billigst besorgt.
Versendungen per Post werden schnellstens effectuirt
gegen vorherige Geldsendung; grössere Bestellungen

auch gegen Nachnahme des Betrages.
BK " Bei vorheriger Einsendung des Geldbetrages (am besten
mittelst Postanweisung ) stellt sich das Porto bedeutend billiger

als bei Nachnahmesendungen . "9@

Allgemeine Depositen-Bank
WIEN

Graben Nr . 29 (Trattnerhof)
Stadt Steyr in Oberösterreich.

Die Allgemeine Depositon-Bank übernimmt Geldeinlagen gegen Sparbücher,
Oassascheine und in laufender Rechnung.

Gegen Sparbücher können Beträge von 1 fl. aufwärts angelegt werden.
Die Einlagen können in Baarem oder auch in fälligen Coupons geleistet -werden.
Die Verzinsung der Spareinlagen beträgt bis auf Weiteres %% und S1I2%. Capitals-
Rückzahlungen bis zum Betrage von fl. 800 finden auf jedesmaliges Verlangen statt.

Oassascheine werden in Abschnitten von 50, 100, 500, 1000 und 5000 fl.
ausgegeben . Die Anstalt verzinst bis auf Weiteres an Zinsen bei Verfall:

für Oassascheine mit Stägiger Kündigung 2y2#
. 30 „ , 2*U%
l 90 n n

Einlagen , sowie Kündigungen und Rückzahlungen können auch brieflich
veranlasst werden.

Bei Geldeinlagen in laufender Rechnung werden die Modalitäten der Ver¬
zinsung und Rückzahlung von Fall zu Fall mit der anlegenden Partei vereinbart.

Von der Allgemeinen Depositen-Bank werden Effecten, Münzen und Urkunden
gegen Entrichtung einer massigen Gebühr in Aufbewahrung übernommen.

Vorschüsse werden auf inländische Staatspapiere und andere im amtlichen
Coursblatte der Wiener Börse bezeichnete Papiere , Gold- und Silbermüuzen auf
1, 2 und 3 Monate ertheilt.

.....MiimNnTTinlnlMfinfiilMi^ ^
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Preisgekrönt auf vielen landwirth- j Anerkennungen von Jockey - Clubs
schaftlichen Ausstellungen. | des In- und Auslandes.--- *<--

KWIZDA 'S

l u.I jnr.
Waschwasser für Pferde.

Zur Stärkung vor und Wiederkräftigung nach grösseren Stra¬
pazen , Verrenkungen , Steifheit der Sehnen und Muskeln , etc.

Preis einer Flasche Osterr . Währ . fl. 1 . 40.

Kwizda's Komeubupgep Vieh-Nähppulvep
für Pferde, Hornvieh und Schafe; dasselbe bewährt sich bei
regelmässiger Verabfolgung laut langjähriger Erprobung bei
Mangel an Fresslust , zur Verbesserung der ' Milch und Vermehrung
der Milchergiebigkeit bei Kühen . Preis einer kleinen Schachtel

35 kr ., einer grossen Schachtel 70 kr.

Kwizda 's Augenwasser für Hausthiere . Eine Flasche 80 kr.
Kwizda 's Bllster , rother , scharfe Einreibung . Ein Tiegel 8. 2.—.
Kwizda 's Bllster , grauer . Ein Tiegel fl. 1.25.
Kwizda 's Deslnfectionspulver für Stallungen , ' /z Ki 'o 15 kr . 10 Kilo

fl. 2.40.
Kwizda 's Drüsensalbe . 1 Tiegel 11. 1.—.
Kwizda 's Flechten - und Räudeöl für Hunde. 1 Flasche fl. 1.50.
Kwizda 's Gallentlnctur für Pferde . 1 Flasche fl. 1.50.
Kwizda 's Gelatine , Wurmkapsel für Hunde. 1 Schachtel fl. 1.—.
Kwizda 's Geflügelpulver . 1 Paket 50 kr.
Kwizda 's Hufkitt , künstliches Hufhorn. Stange 80 kr.
Kwizda 's Pferde - Huf - Vaseline gegen spröde und brüchige Hufe.

1 Büchse fl. 1.25.
Kwizda 's Hufstrahlpulver . 1 Flasche 70 kr.
Kwizda 's Hundepillen . 1 Schachtel fl. 1. —.
Kwizda 's Klauenpulver , 1 Flasche 70 kr.
Kwizda ' s Kolikpillen für Pferde und Hornvieh. 1 Iiüchse fl. 1.60, 1 Carton

00 kr.

i
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Kwizda 's Kraftfutter für Pferde und Kinder. In Kistchen ill . und 3 fl.,Paket 30 kr.
Kwizda 's Maukensalbe für Pferde und Kinder. 1 Tiegel fl. 1.—.Kwizda 's Ohrwurmöl für Hunde. 1 Flasche fl. 1.50.
Kwizda 's Phisic , Abführpillen für Pferde . 1 Blechdose fl. 2.—.Kwizda 's Ruhrmittel für Schafe . 1 Paket 70 kr.
Kwizda 's Sattelseife , l Dose fl. 1. —.
Kwizda 's Schweinpulver zur Beförderung der Mast. 1 Paket fl. 1.26und 63 kr.
Kwizda 's Verband -Jute für Veterinär-Zwecke. 1 Carton ä 250 Gr. SO kr.
Kwizda 's Wasohseife gegen Hautkrankheiten der Hausthiere , a 40 kr .,80 kr. und fl. 1.60.
Kwizda 's Wundbalsam für Pferde und Binder . 1 Flasche fl. 1 25.
Kwizda 's Wurmpillen für Pferde 1 Blechdose fl. 1.60. I Cartou 60 kr.
Kwizda 's Battentod (Katten- und Mäuse-Vertilgungsmittel ). 1 Stange 50 kr.

Echt nur mit obiger Schutzmarke zu beziehen
durch die meisten Apotheken und en gros in allen
grösseren Droguenhandlungen und bitten wir dasF . T. Publicum , beim Ankaufe dieser Ar tikel  stets

Kwizda 's Präparat zu verlangen.
Tägliche Postversendung durch das Haupt-Depot:

Kreisapotheke zu Korneuburg bei Wien des
Franz Joh. Kwizda,

k. u. k . österr . u. k. rumän. Hoflieferant für Veterinär-Präparate.

I
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Die Wechselstuben -Actiengesellschaft
ff lllgll^

3 | Wien , I. Bezirk , Wollzeile Nr . 10
\ | empfiehlt sich zum coulanten- Ein - mri .d. "V erlaufe ——

aller Gattungen
i?' Staatspapiere , Lose, Actien, Obligationenu. Pfandbriefe k

Valuten und Devisen
* emittirt Ratenbriefe auf alle in der öst.-uno. Monarchie gestatteten Lose *
31 zu den conlante .sten Bedingungen.

Versieherungen gegen Coursverlust bei Auslosungen
*•

von
fl# 'a£3 Losen und anderen Anlage-Papieren.

Promessen zu allen Ziehungen . F
Börse - Aufträge f

werden promptest ausgeführt . | £
VJ Wech selst -a ."teen - jA . ctieng -asellsclia,ft

WIEN MirRnilR " WIESTWollzeile 10 . J» m tHUUn Strobelgasse 2.
r -r ' -Ii »I-, ti : '.' i- ' :!i H-, *

'£
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